
Rugby LSP Partnership Survey
7 responses

Shared Commitment

There is agreement and a shared understanding on the objectives of the
Rugby Local Strategic Partnership.

(6 responses)

The Local Strategic Partnership needs to change in order to achieve its
objectives.

(6 responses)

What needs to change, if anything, for the Local Strategic Partnership to
achieve its objectives?

(3 responses)

Feels as if the LSP needs to become more dynamic - with less resources available, it is difficult to keep
momentum and pace.

More buy-in from some partners

Better attendance from key partners and a willingness to share resources where appropriate
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Better attendance from key partners and a willingness to share resources where appropriate

Partners take responsibility for their contribution to the Regeneration
Strategy Action Plan.

(6 responses)

Shared leadership

Partners have the right relationships, shared values and behaviours to
work together for the public good.

(6 responses)

Partners have honest conversations about the challenges facing the
Local Strategic Partnership and its component parts.

(6 responses)
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Partners are able to reach shared solutions (6 responses)

There is a willingness to put the needs of the public before the needs of
individual partners.

(6 responses)

There is trust between partners. (6 responses)

Shared accountability and commitment to getting the job done

The roles and responsibilities of partners are clear. (6 responses)

33.3%

Strongly Agree
Agree
Neither Agree or Disagree
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

83.3%

Strongly Agree
Agree
Neither Agree or Disagree
Disagree
Strongly Disagree

16.7%

83.3%

Strongly Agree
Agree
Neither Agree or Disagree
Disagree
Strongly Disagree

66.7%

33.3%

Strongly Agree



There is a system in place for partners to be held to account for delivery.
(6 responses)

Partners share information well. (6 responses)

There is open communication between partners. (5 responses)
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The right information is provided to the right people to enable them to
carry out their roles and responsibilities.

(5 responses)

There is the capability and capacity to develop and deliver the
Regeneration Strategy Action Plan 2016-19.

(6 responses)

Is there anything else that you would want to say about the Rugby LSP?
(4 responses)

Most people who attend are well engaged, however not sure how well embedded the LSP and Regen
Strategy are with all organisations

Partners cannot be held to account for actions if they no longer hands on deliver services. They can only
facilitate and influence.

I feel it has the potential to be more effective than it currently is. The willingness to improve is there but we
need to focus even more on actual delivery of the action plan.

I think it would be very beneficial if the planning of new GP premises could be linked to a formula for
increased housing as with education. New developments were planned by NHS England, but as CRCCG
has become level three co-comissioning the CCG will be more involved. As this will operate at a more local
level it would be good if there was a formula for calculating local needs, a strategic meeting with the
council and NHS England and the CCG ( which I think there is) and then local meetings with the council
and GPs who may be in need of larger premises. I know the council is keen to help.
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